
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEONiDAS V LA NOVA

Ata da 40a Reunião Ordinária da 2a

Sessão Legislativa da 4Sa Legislatura da

Câmara Municipal do Bonito, realizada

em 30 de dezembro de 2022.

Aos 30 dias do mês de dezembro de 2022, às 9:00 horas teve lugar a 40a
Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 4Sa Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva,
à qual estiveram presentes os Srs. Vereadores: João Diniz da Silva,Anacléa
Azevedo de Lima, Maria das Graças Barbosa da Silva e Walter Luiz Ribeiro
Maroja Filho. Vereadores ausentes: José Marcos da Silva, Adones Ferreira da
Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, José Roberval dos Santos, José
Holanda Cavalcanti Filho, Edilson Eiji Barbosa Morimura, Givanildo José da
Silva Júnior e Divaldo José da Silva. Abertos os trabalhos, O Sr. Presidente
Paulo Sergio da Silva convidou as Secretárias: Maria das Graças Barbosa da
Silva e Anacléa Azevedo de Lima para ocuparem a 1a e 2a Secretária
respectivamente; em seguida solicitou ao Sr. Vereador João Diniz da Silva para
fazer a leitura da palavra de Deus. Salmo 100 V. 2 e 3; continuando com os
trabalhos, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva fez a chamada oral de cada
vereador presente; assim como também os vereadores ausentes. O Sr.
Presidente Paulo Sergio da Silva comunicou que mais uma vez não têm
quórum para deliberar os trabalhos; os Srs. Vereadores que usarem a palavra,
será para desejar um feliz ano novo. Prosseguindo fez uso da mesma os Srs.
Vereadores: Anacléa Azevedo de Lima, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, Maria
das Graças Barbosa da Silva, João Diniz da Silva e o Sr. Presidente Paulo
Sergio da Silva desejando que o próximo ano nos encontre com as graças do
Sr. Jesus Cristo; que o mesmo possa nos proporcionar, paz e prosperidade a
todos. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi encerrada a
Reunião e também o período; comunicou que no dia 10 de janeiro de 2023, às

, erá a Posse da Nova Mesa Diretora para o Biênio de 2023/2024. Para
ne Timóteo da Silva lavrei a presente Ata.
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